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Tlačová správa 

Športová olympiáda pre seniorov s medzinárodnou  účasťou sa vo Zvolene stáva tradíciou 

Zvolen, 04. 09. 2024 – V dňoch 11. až 13. septembra 2024 organizuje Univerzita tretieho veku na 

Technickej univerzite vo Zvolene už XIII. ročník medzinárodnej športovej olympiády pre študentov – 

seniorov v Európe. Ide tak o podujatie, ktoré sa stáva už tradičnou aktivitou pre seniorov nielen 

z banskobystrického regiónu. 

Na tohtoročnú športovú olympiádu pre seniorov sa prihlásili študenti z Lotyšska, Rumunska, Turecka a 

Českej republiky. Samozrejme nebudú chýbať ani účastníci zo Slovenska – z domácej zvolenskej 

univerzity tretieho veku i z iných slovenských univerzít tretieho veku. Celkovo u nás privítame viac ako 

sto frekventantov. Počas prvého dňa sú pre olympionikov pripravené súťaže v streľbe zo vzduchovky, 

stolnotenisový turnaj a streľba z luku. Do popoludňajšieho bloku sú zaradené aj také disciplíny ako hod 

na cieľ, hod na presnosť či kop na bránu – jednoduché nenáročné aktivity vhodné pre seniorský vek. 

V rámci druhého dňa je pripravený už overený bowlingový turnaj.  

„Sme veľmi radi, že tento ročník môžeme smelo nazvať tradičným, keďže ich máme za sebou už celkovo 

dvanásť. Keď sa pozrieme do histórie tohto podujatia, tak sa na našej univerzite vystriedalo viac ako 

tisíc študentov univerzít tretieho veku z Európy, pričom išlo o účastníkov z celkovo jedenástich krajín, 

vrátane Slovenska. Nie je to len o športe, ale aj o kultúre, spoznávaní krajiny a cestovnom ruchu. 

Neprezentujeme len Zvolen, ale realizujeme aktivity aj v rámci Banskobystrického kraja. Treba si 

uvedomiť, že synergický efekt určite priláka nielen seniorov, ale aj ich deti a vnúčatá – ak sa im 

samozrejme u nás bude páčiť. Naše poďakovanie za dlhoročnú spoluprácu patrí najmä Ústavu telesnej 

výchovy a športu a tiež Študentskému domovu a jedálni Technickej univerzity vo Zvolene. Tento rok sme 

okrem tradičných dvoch športovo-spoločenských dní pridali aj vzdelávacie aktivity v rámci projektu 

schváleného prostredníctvom schémy Erasmus+. Druhý a tretí deň tak budeme realizovať bezplatné 

prednášky zahraničných expertov na digitálne vzdelávanie a ekologické témy“, uviedol Erik Selecký, 

manažér ďalšieho vzdelávania na Technickej univerzite vo Zvolene. 

Univerzita tretieho veku na Technickej univerzite vo Zvolene je hrdá na svojich študentov UTV Zvolen 

a zároveň vyjadruje poďakovanie vedeniu TUZVO, BBSK a ďalším sponzorom za ich podporu, vďaka 

ktorej možno toto dôstojné športové podujatie pre našich seniorov, či ešte lepšie starších dospelých 

zorganizovať. Rektor Technickej univerzity vo Zvolene Dr. h. c. prof. Ing. Rudolf Kropil, PhD. zdôraznil: 

„Vzdelávanie v rámci našej univerzity tretieho veku plne podporujeme a aj týmto spôsobom na 

TUZVO napĺňane naše poslanie v komplexnom priereze celoživotného vzdelávania. Takéto 

medzinárodné športové podujatie je pre nás všetkých nielen atraktívne, ale aj mimoriadne 

motivačné a veríme, že naplní očakávania všetkých zúčastnených. A som samozrejme rád, že v tomto 

olympijskom roku prenesieme kúsok Paríža aj do Zvolena...“. 
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O nás: 

Technická univerzita vo Zvolene je moderná vysokoškolská inštitúcia, ktorá rozvíja tvorivé vedecké 
bádanie a na jeho základe poskytuje vzdelávanie vo všetkých troch stupňoch vysokoškolského štúdia v 
európskom vzdelávacom a výskumnom priestore. V systéme vysokých škôl na Slovensku má jedinečnú 
profiláciu so zameraním na komplex les – drevo – ekológia – environment s primeraným rozšírením do 
ďalších technických, prírodovedných, bezpečnostných, ekonomických a umeleckých oblastí. 

V súlade s profiláciou napĺňa Technická univerzita vo Zvolene svoje poslanie zelenej univerzity, ktoré 
pramení z tradícií banskoštiavnickej Baníckej akadémie ako jednej z najstarších vysokých škôl 
technického a lesníckeho zamerania v Európe i vo svete. Od januára 2021 je členom Konzorcia 
slovenských vysokých škôl U10+. Technická univerzita vo Zvolene má v súčasnosti štyri fakulty, ktorými 
sú: 

• Lesnícka fakulta, 

• Drevárska fakulta, 

• Fakulta ekológie a environmentalistiky, 

• Fakulta techniky. 


